

ZADEVA: Pobuda za odličje

Predlagatelj: Tomaž Tajhmajster, direktor podjetja Mizarstvo Tajhmajster d.o.o. s sedežem: Lovrenška cesta 7b, 2325 Kidričevo

Kandidat za prejem plakete:

Vojko Tajhmajster, roj. 5.2.1960, stanujoč Apače 81, 2324 Lovrenc na Dravskem polju; DŠ: 16092180

Namen podelitve plakete:

Za razvoj lesarstva v občini Kidričevo

Obrazložitev:

Vojko Tajhmajster je lastnik podjetja Mizarstvo Tajhmajster d.o.o. in delno že upokojenec.

Njegova samostojna obrtniška pot se je začela leta 1993, ko je v domači hiši z dvema hobi strojema začel ustvarjati uspešno zgodbo o izdelkih iz lesa. Njegovi začetki so bili težki, kot za vsakega podjetnika, ki se odloči stopiti na samostojno pot. Ampak kjer je volja, tam je pot. Leta 1995 je v lastni režiji na Lovrenški cesti 7b zgradil za takratni čas sodobno delavnico z najnovejšimi stroji. Velikokrat se je znašel na razpotju-nadaljevati ali odnehati. Takrat se je zanesel na podporo družine. Žena Albina, ga je vsa leta spodbujala in mu pomagala tudi s svojim strokovnim znanjem računovodstva. Svojima otrokoma pa je z vzgledom pokazal da je za vsakim uspešnim podjetnikom trnova pot, ki jo je Vojko uspešno premagal.

Aktivno sodeluje v delovanju Obrtne zbornice Ptuj, kjer je že 17 let predsednik lesne sekcije. To leto je na pobudo lesarjev še zadnjič pred upokojitvijo sprejel podaljšanje mandata Obrtne zbornice Ptuj za predsednika lesne sekcije. Je aktiven tudi na Obrtni zbornici Slovenije v Ljubljani, kjer zaseda mesto v upravnem odboru sekcij lesarskih strok.

Že od vsega začetka pa je dajal poudarek na dobri praksi. Njegove besede: »Vsak vajenec, ki ga veseli delo z lesom je pri meni vedno dobrodošel«. Bil je mentor kar 40

dijakom. Nekaterim je na ta način pomagal, da so se podali na samostojno pot, nekateri so še zdaj zaposleni v njegovem uspešnem podjetju.

Ker pa je razvoj gospodarstva v zadnjih letih zelo hitro napredoval, smo se mu na njegovi poti pridružil jaz, sin Tomaž, hčerka Tea in zet Rok. Z naprednim znanjem, sposobnostjo organizacije in odličnimi vodstvenimi sposobnostmi smo začeli skupaj mizarско podjetje dvigovati na višje nivoje.

Zakaj bi bila plaketa občine Kidričevo podarjeno ravno njemu?

Ker je s svojim zgledom, trdim delom in spoštljivim odnosom, ustanovil in vsa ta leta uspešno vodil družinsko podjetje.

Občino Kidričevo je skozi lesarski razvoj s svojim podjetjem predstavil po vsej Sloveniji.

Vedno je priskočil na pomoč z donacijami in sponzorskimi prispevki.

V podjetju je zaposlenih 15 delavcev, od tega več kot polovica krajanov občine Kidričevo. Preostali delavci so iz bližnjih občin. S tem podjetje pripore tudi k zmanjšani brezposelnosti občine.

Ko govorimo o uspešnosti podjetja, pa se naše misli vedno znova vračajo na sam začetek... na začetek zgodbe in na osebo z velikim imenom, ki je s trdom, odrekanjem in strokovnim znanjem občino Kidričevo popeljal v sam vrh lesarske prepoznavnosti.

Ker je Vojko Tajhmajster tik pred upokojitvijo, bi bila plaketa občine Kidričevo priznanje in zahvala za vseletno uspešno delovanje v verigi slovenskih lesarjev.

Kidričevo, 22.4.2022

Tomaž Tajhmajster

Direktor podjetja Tajhmajster d.o.o.

